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H Χορωδία της Μητροπόλεως Λεμεσού «Ρωμανός 
ο Μελωδός» έψαλε στην Αγ. Τριάδα στο Λυγουριό 
Αργολίδας
/ Επικαιρότητα

H Εκκλησιαστική Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού 
«Ρωμανός ο Μελωδός» έψαλε στην Αγία Τριάδα στο Λυγουριό 
Αργολίδας, στα πλαίσια του 5ου χορωδιακού Φεστιβάλ 
Εκκλησιαστικής μουσικής που πραγματοποιείται το διήμερο 9-
10 Μαΐου στον Ιερό ναό Αγίου Βασιλείου στο Λυγουριό.

Ο χοράρχης της Κυπριακής εκκλησιαστικής χορωδίας ,π .Βασίλειος Τσαγκάρης με 
καταγωγή από την Αργολίδα που διακονεί 20 χρόνια στην μητρόπολη Λεμεσού , 
τέλεσε της θεία λειτουργία στον ιερό ναό ανήμερα της εορτής της Αγίας 
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Φωτεινής . Στο τέλος της θα λειτουργίας ο εφημέριος του ναού π. Ευάγγελος 
Πολυχρονόπουλος , που είναι και πρώτος εξάδελφος με τον π. Βασίλειο Τσαγκάρη , 
προσέφερε αναμνηστικά δώρα σε όλα τα μέλη της εκκλησιαστικής χορωδίας και 
τους ευχαρίστησε από καρδιάς για την τόσο ωραία ψαλτική ερμηνεία τους .

Ο Δήμος Επιδαύρου σε συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη Αργολίδας και την 
Κοινότητα Ασκληπιείου, διοργάνωσε το 5ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Θρησκευτικών και 
Βυζαντινών Ύμνων, το Σάββατο 9 και την Κυριακή 10 Μαΐου 2026, στον Ιερό Ναό 
Αγίου Βασιλείου στο Λυγουριό.

Πρόκειται για έναν καταξιωμένο θεσμό που προάγει τη βυζαντινή και 
εκκλησιαστική μουσική, φιλοξενώντας χορωδίες και βυζαντινούς χορούς από την 
Ελλάδα και το εξωτερικό.

Στο φετινό φεστιβάλ συμμετέχουν: η Παιδική – Νεανική Χορωδία Δήμου Επιδαύρου 
σύμπραξη παραδοσιακών χορωδιών της Μητροπόλεως Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως και του Συλλόγου Ιεροψαλτών Λακωνίας «Πέτρος ο 
Πελοποννήσιος», η Εκκλησιαστική Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού 
«Ρωμανός ο Μελωδός», ο Βυζαντινός Χορός «Άγιος Πέτρος Επίσκοπος Άργους», το 



Μικτό Φωνητικό Σύνολο «Καλλιτεχνήματα», ο Βυζαντινός Χορός «Αγίου Τρύφωνα 
Τριπόλεως», η Χορωδία «Φάρος» Πορτοχελίου.

Το κοινό έχει την ευκαιρία να παρακολουθήσει ένα υψηλού επιπέδου μουσικό 
πρόγραμμα, σε ατμόσφαιρα κατάνυξης και πνευματικής ανάτασης.
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